
Soustraction de Nombres Entiers (A)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-13 - -1 = -1 - 3 = 7 - 4 = 
12 - 11 = 6 - 12 = 4 - -1 = 
10 - 1 = -4 - -13 = 13 - -3 = 
-10 - 14 = 11 - -2 = 12 - 9 = 
8 - -10 = -9 - -7 = 9 - 3 = 
1 - -14 = -14 - 2 = 2 - -12 = 
1 - -7 = -6 - 15 = 11 - 12 = 
11 - -7 = 7 - 15 = 9 - -13 = 
-8 - 15 = -6 - -11 = -12 - -9 = 
-7 - -1 = 11 - -11 = -1 - 10 = 
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Soustraction de Nombres Entiers (A) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-13 - -1 = -1 - 3 = 7 - 4 == -12 = -4 = 312 - 11 = 6 - 12 = 4 - -1 == 1 = -6 = 510 - 1 = -4 - -13 = 13 - -3 == 9 = 9 = 16-10 - 14 = 11 - -2 = 12 - 9 == -24 = 13 = 38 - -10 = -9 - -7 = 9 - 3 == 18 = -2 = 61 - -14 = -14 - 2 = 2 - -12 == 15 = -16 = 141 - -7 = -6 - 15 = 11 - 12 == 8 = -21 = -111 - -7 = 7 - 15 = 9 - -13 == 18 = -8 = 22-8 - 15 = -6 - -11 = -12 - -9 == -23 = 5 = -3-7 - -1 = 11 - -11 = -1 - 10 == -6 = 22 = -11
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Soustraction de Nombres Entiers (B)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-5 - -3 = -1 - -11 = 6 - -9 = 
-9 - 7 = -7 - -7 = 4 - -12 = 
-2 - -2 = 4 - -2 = 6 - 15 = 
8 - -5 = -12 - -1 = 12 - 10 = 
-10 - 2 = 1 - 10 = -6 - 9 = 
-2 - -2 = 6 - 15 = 13 - -10 = 
2 - 10 = -5 - 13 = 6 - 14 = 
3 - -13 = -12 - -1 = 15 - -11 = 
4 - 3 = -1 - 10 = 8 - -4 = 
12 - -4 = 2 - 8 = 1 - -2 = 
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Soustraction de Nombres Entiers (B) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-5 - -3 = -1 - -11 = 6 - -9 == -2 = 10 = 15-9 - 7 = -7 - -7 = 4 - -12 == -16 = 0 = 16-2 - -2 = 4 - -2 = 6 - 15 == 0 = 6 = -98 - -5 = -12 - -1 = 12 - 10 == 13 = -11 = 2-10 - 2 = 1 - 10 = -6 - 9 == -12 = -9 = -15-2 - -2 = 6 - 15 = 13 - -10 == 0 = -9 = 232 - 10 = -5 - 13 = 6 - 14 == -8 = -18 = -83 - -13 = -12 - -1 = 15 - -11 == 16 = -11 = 264 - 3 = -1 - 10 = 8 - -4 == 1 = -11 = 1212 - -4 = 2 - 8 = 1 - -2 == 16 = -6 = 3
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Soustraction de Nombres Entiers (C)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.4 - -1 = -7 - -8 = 9 - 11 = 
1 - -11 = 10 - 6 = -15 - 9 = 
-15 - -7 = -8 - 11 = -8 - 7 = 
-9 - -6 = 1 - -10 = 5 - -14 = 
-4 - 13 = 15 - -1 = 13 - -6 = 
-7 - -6 = 14 - -14 = 8 - -13 = 
14 - 2 = 8 - -13 = 9 - -7 = 
-3 - 8 = 5 - 13 = 5 - -7 = 
13 - 5 = -12 - -1 = 3 - -5 = 
9 - -7 = 12 - 15 = -3 - 5 = 
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Soustraction de Nombres Entiers (C) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.4 - -1 = -7 - -8 = 9 - 11 == 5 = 1 = -21 - -11 = 10 - 6 = -15 - 9 == 12 = 4 = -24-15 - -7 = -8 - 11 = -8 - 7 == -8 = -19 = -15-9 - -6 = 1 - -10 = 5 - -14 == -3 = 11 = 19-4 - 13 = 15 - -1 = 13 - -6 == -17 = 16 = 19-7 - -6 = 14 - -14 = 8 - -13 == -1 = 28 = 2114 - 2 = 8 - -13 = 9 - -7 == 12 = 21 = 16-3 - 8 = 5 - 13 = 5 - -7 == -11 = -8 = 1213 - 5 = -12 - -1 = 3 - -5 == 8 = -11 = 89 - -7 = 12 - 15 = -3 - 5 == 16 = -3 = -8
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Soustraction de Nombres Entiers (D)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-15 - -10 = 10 - -12 = 4 - 5 = 
-3 - -9 = 11 - 5 = -12 - 7 = 
12 - -3 = 15 - -4 = 1 - -7 = 
5 - 10 = 15 - -13 = -12 - -8 = 
4 - 8 = -10 - 14 = -5 - 14 = 
-10 - -12 = -8 - -15 = -7 - -1 = 
-10 - -12 = 14 - -8 = -1 - -1 = 
14 - -8 = 14 - 3 = 13 - 12 = 
4 - 1 = -8 - 5 = -9 - 1 = 
4 - -13 = -7 - -3 = 10 - -7 = 
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Soustraction de Nombres Entiers (D) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-15 - -10 = 10 - -12 = 4 - 5 == -5 = 22 = -1-3 - -9 = 11 - 5 = -12 - 7 == 6 = 6 = -1912 - -3 = 15 - -4 = 1 - -7 == 15 = 19 = 85 - 10 = 15 - -13 = -12 - -8 == -5 = 28 = -44 - 8 = -10 - 14 = -5 - 14 == -4 = -24 = -19-10 - -12 = -8 - -15 = -7 - -1 == 2 = 7 = -6-10 - -12 = 14 - -8 = -1 - -1 == 2 = 22 = 014 - -8 = 14 - 3 = 13 - 12 == 22 = 11 = 14 - 1 = -8 - 5 = -9 - 1 == 3 = -13 = -104 - -13 = -7 - -3 = 10 - -7 == 17 = -4 = 17
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Soustraction de Nombres Entiers (E)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.11 - 13 = -3 - -12 = 11 - 6 = 
-4 - 8 = -1 - 8 = 10 - 2 = 
-6 - 5 = -5 - -8 = -14 - -12 = 
-13 - 10 = -7 - 13 = 10 - -2 = 
-13 - 2 = -5 - 10 = -9 - 12 = 
-7 - -13 = -4 - 1 = 3 - -15 = 
-7 - -5 = -14 - -2 = 12 - 15 = 
12 - -4 = -9 - -15 = -15 - -5 = 
5 - 11 = 10 - -12 = 12 - -11 = 
-11 - 1 = 5 - 1 = -12 - 2 = 
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Soustraction de Nombres Entiers (E) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.11 - 13 = -3 - -12 = 11 - 6 == -2 = 9 = 5-4 - 8 = -1 - 8 = 10 - 2 == -12 = -9 = 8-6 - 5 = -5 - -8 = -14 - -12 == -11 = 3 = -2-13 - 10 = -7 - 13 = 10 - -2 == -23 = -20 = 12-13 - 2 = -5 - 10 = -9 - 12 == -15 = -15 = -21-7 - -13 = -4 - 1 = 3 - -15 == 6 = -5 = 18-7 - -5 = -14 - -2 = 12 - 15 == -2 = -12 = -312 - -4 = -9 - -15 = -15 - -5 == 16 = 6 = -105 - 11 = 10 - -12 = 12 - -11 == -6 = 22 = 23-11 - 1 = 5 - 1 = -12 - 2 == -12 = 4 = -14
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Soustraction de Nombres Entiers (F)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.12 - 4 = 3 - 3 = 9 - -10 = 
5 - 10 = 1 - 14 = 13 - -1 = 
-12 - -7 = 5 - -4 = 3 - -1 = 
-7 - -6 = 3 - 2 = 4 - 11 = 
-12 - -13 = -7 - -11 = -4 - -2 = 
11 - -13 = 12 - -14 = -10 - -4 = 
2 - -2 = 15 - -10 = -5 - -10 = 
-14 - 4 = 8 - 6 = 9 - 15 = 
3 - -4 = 11 - 11 = -1 - 12 = 
3 - -8 = -9 - 3 = 14 - 4 = 
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Soustraction de Nombres Entiers (F) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.12 - 4 = 3 - 3 = 9 - -10 == 8 = 0 = 195 - 10 = 1 - 14 = 13 - -1 == -5 = -13 = 14-12 - -7 = 5 - -4 = 3 - -1 == -5 = 9 = 4-7 - -6 = 3 - 2 = 4 - 11 == -1 = 1 = -7-12 - -13 = -7 - -11 = -4 - -2 == 1 = 4 = -211 - -13 = 12 - -14 = -10 - -4 == 24 = 26 = -62 - -2 = 15 - -10 = -5 - -10 == 4 = 25 = 5-14 - 4 = 8 - 6 = 9 - 15 == -18 = 2 = -63 - -4 = 11 - 11 = -1 - 12 == 7 = 0 = -133 - -8 = -9 - 3 = 14 - 4 == 11 = -12 = 10
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Soustraction de Nombres Entiers (G)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.3 - -4 = 13 - -1 = -12 - 11 = 
-1 - -4 = 9 - 5 = -14 - 2 = 
-9 - 9 = 6 - -14 = 12 - 15 = 
9 - -14 = 14 - 12 = -4 - -12 = 
14 - 14 = 8 - -10 = 13 - 14 = 
11 - 2 = 6 - -11 = -5 - -4 = 
9 - -2 = 3 - 12 = 4 - 13 = 
-8 - 14 = -11 - 5 = 4 - -15 = 
15 - -12 = -12 - -14 = -8 - 5 = 
1 - -7 = -5 - -5 = 12 - 2 = 
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Soustraction de Nombres Entiers (G) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.3 - -4 = 13 - -1 = -12 - 11 == 7 = 14 = -23-1 - -4 = 9 - 5 = -14 - 2 == 3 = 4 = -16-9 - 9 = 6 - -14 = 12 - 15 == -18 = 20 = -39 - -14 = 14 - 12 = -4 - -12 == 23 = 2 = 814 - 14 = 8 - -10 = 13 - 14 == 0 = 18 = -111 - 2 = 6 - -11 = -5 - -4 == 9 = 17 = -19 - -2 = 3 - 12 = 4 - 13 == 11 = -9 = -9-8 - 14 = -11 - 5 = 4 - -15 == -22 = -16 = 1915 - -12 = -12 - -14 = -8 - 5 == 27 = 2 = -131 - -7 = -5 - -5 = 12 - 2 == 8 = 0 = 10
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Soustraction de Nombres Entiers (H)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-8 - 14 = -15 - 6 = 7 - 6 = 
14 - -9 = -5 - 15 = -5 - 3 = 
13 - -9 = -8 - 4 = -2 - 13 = 
13 - 10 = 2 - 14 = -15 - 6 = 
-5 - -14 = 10 - -3 = 4 - -2 = 
2 - 8 = -4 - -6 = 5 - 11 = 
7 - -10 = -10 - -12 = 10 - -12 = 
-2 - 1 = 12 - -2 = -4 - 13 = 
-8 - 11 = -1 - 14 = -8 - -15 = 
-12 - 2 = -5 - 5 = -15 - -14 = 
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Soustraction de Nombres Entiers (H) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-8 - 14 = -15 - 6 = 7 - 6 == -22 = -21 = 114 - -9 = -5 - 15 = -5 - 3 == 23 = -20 = -813 - -9 = -8 - 4 = -2 - 13 == 22 = -12 = -1513 - 10 = 2 - 14 = -15 - 6 == 3 = -12 = -21-5 - -14 = 10 - -3 = 4 - -2 == 9 = 13 = 62 - 8 = -4 - -6 = 5 - 11 == -6 = 2 = -67 - -10 = -10 - -12 = 10 - -12 == 17 = 2 = 22-2 - 1 = 12 - -2 = -4 - 13 == -3 = 14 = -17-8 - 11 = -1 - 14 = -8 - -15 == -19 = -15 = 7-12 - 2 = -5 - 5 = -15 - -14 == -14 = -10 = -1
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Soustraction de Nombres Entiers (I)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.5 - 1 = 15 - 11 = -2 - 2 = 
14 - -2 = -3 - 5 = -6 - -14 = 
14 - 6 = 13 - 9 = -10 - -6 = 
-9 - 1 = 4 - 14 = -3 - -14 = 
-2 - 2 = -15 - -9 = 15 - 11 = 
8 - 3 = 7 - 7 = 8 - -5 = 
12 - -7 = -5 - -4 = -11 - -12 = 
-3 - -10 = -12 - -3 = -4 - 8 = 
14 - 12 = -10 - 8 = -5 - 1 = 
2 - 9 = -4 - 13 = -1 - 9 = 
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Soustraction de Nombres Entiers (I) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.5 - 1 = 15 - 11 = -2 - 2 == 4 = 4 = -414 - -2 = -3 - 5 = -6 - -14 == 16 = -8 = 814 - 6 = 13 - 9 = -10 - -6 == 8 = 4 = -4-9 - 1 = 4 - 14 = -3 - -14 == -10 = -10 = 11-2 - 2 = -15 - -9 = 15 - 11 == -4 = -6 = 48 - 3 = 7 - 7 = 8 - -5 == 5 = 0 = 1312 - -7 = -5 - -4 = -11 - -12 == 19 = -1 = 1-3 - -10 = -12 - -3 = -4 - 8 == 7 = -9 = -1214 - 12 = -10 - 8 = -5 - 1 == 2 = -18 = -62 - 9 = -4 - 13 = -1 - 9 == -7 = -17 = -10
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Soustraction de Nombres Entiers (J)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.5 - 11 = -6 - 13 = -3 - 14 = 
3 - 4 = 4 - -2 = -10 - 1 = 
-11 - -13 = -12 - -2 = 7 - 3 = 
9 - -15 = 3 - -6 = -7 - 9 = 
13 - -2 = 4 - 3 = 14 - 6 = 
-14 - 9 = -11 - 8 = 14 - 6 = 
-9 - -12 = 2 - -2 = -2 - -8 = 
9 - -3 = 5 - -15 = 5 - 14 = 
-9 - -11 = 10 - -12 = -13 - -10 = 
-3 - -1 = 12 - -11 = 8 - 9 = 
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Soustraction de Nombres Entiers (J) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.5 - 11 = -6 - 13 = -3 - 14 == -6 = -19 = -173 - 4 = 4 - -2 = -10 - 1 == -1 = 6 = -11-11 - -13 = -12 - -2 = 7 - 3 == 2 = -10 = 49 - -15 = 3 - -6 = -7 - 9 == 24 = 9 = -1613 - -2 = 4 - 3 = 14 - 6 == 15 = 1 = 8-14 - 9 = -11 - 8 = 14 - 6 == -23 = -19 = 8-9 - -12 = 2 - -2 = -2 - -8 == 3 = 4 = 69 - -3 = 5 - -15 = 5 - 14 == 12 = 20 = -9-9 - -11 = 10 - -12 = -13 - -10 == 2 = 22 = -3-3 - -1 = 12 - -11 = 8 - 9 == -2 = 23 = -1
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